

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekjánosi Kultúrházban 2018. november 14-én

Tárgy: Közmeghallgatás

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat, valamint a közmeghallgatáson megjelenteket, továbbá külön köszöntötte Polics József polgármestert. Elmondta, hogy a közmeghallgatás tartása törvényben előírt feladat.

Megköszönte a részönkormányzat tagjainak a munkáját, és elmondta, hogy a jövőben is számít rájuk. Továbbá köszönetet mondott Aipl Józsinak, mint a közösségi terek kulcsainak őrzőjének, hogy mindig rendelkezésre áll, ha valamit ki kell nyitni.

Néhány szóban tájékoztatta a jelenlévőket a részönkormányzat 2018. évi pénzügyi helyzetéről, miszerint kb. 746 ezer Ft-ból gazdálkodhattak idén, ami további kb. 120 ezer Ft-tal nőtt a bérleti díjakból befolyó bevétellel. Az összegnek egy részét a kultúrház fenntartására, rezsire költötték.

Legutóbb arról döntött a részönkormányzat, hogy a maradék összegből 400 eFt-ot a kultúrház fűtésének korszerűsítésére fordít.

A tető felújítását megköszönte polgármester úrnak.

Elmondta, hogy a Városgondnokságtól azt az ígéretet kapta, hogy még novemberben az összes árok és áteresztisztításra kerül.

Ezt követően Schalpha Anett átadta a szót Polics József polgármesternek.

Polics József köszöntötte a jelenlévőket.

Elmondta, hogy sok mindent tudna beszélni a városban történekről és a tervezettekről, de itt főleg a Mecsekjánosit érintő kérdésekre kíváncsiak.

Csapadékvíz elvezetésében sokat tettek, természetesen olyan soha nem lesz, hogy minden rendben van. Nem csak az a feladatuk, hogy felújítsanak, hanem karban is kell tartani.

Elmondta, hogy minden városrészbe kell valamit adniuk.

Jelenleg a legnagyobb probléma a munkaerőhiány.

A beadott pályázatokról még nem akar beszélni, inkább azt javasolja, hogy a jelenlévők kérdezzenek.

A kérdések és észrevételek feltevése előtt Schalpha Anett még elmondta, hogy bizonyára többen is észrevették, hogy az óvoda udvara milyen szép lett.

Egyik lakó elmondta, hogy hallja, hogy az árok készítésről, javításról, tisztításról beszélnek, náluk pedig – a Rózsadomb egyik oldalán – még árok sincs, mivel 20 éve a gázhálózat fektetésekor tönkretették.

Többen is jelezték, hogy a vasútállomásnál lévő buszmegálló szemetes. Kérdés, hogy nem lehetne-e egy rendes hulladékgyűjtő?

Ezzel kapcsolatban megjegyezték, hogy régebben az egyesület minden buszmegállóba tett ki hulladékgyűjtőket, ami rövid idő alatt vagy eltűnt, vagy szétverték.

Schalpa Anett elmondta, hogy az a probléma, hogy vannak, akik a háztartási szemetet is odahordják, ezért lesz hamar tele szemetes. De felszólítani nem tudják, mert nincs bizonyíték, hogy ki teszi oda.

Polics József megjegyezte, hogy ugyan ez a helyzet az építési törmelékkel is, azt is mindenhol lerakják.

Reszelőné Cser Sarolta 3 dolog miatt kívánt szólni.

1. Az Iskola utcában a vízelvezető árkok készítése megkezdődött, ez öröm lehetne. De az volt a tapasztalata, hogy az elkészült részeken (pl. a szomszédjánál lévőben) magasan áll az iszap, télen szét fog fagyni. Saját maga előtt le is bontotta azt a részt, ami nem volt megfelelő. És megmutatta a munkásoknak, hogy hogyan kell megfelelően kivízszintezni. Ráadásul még nincs is kész. A beton pedig már most töredezik.
2. Kérdése, hogy meddig tart a szociális kert pályázat? Azt gondolja, hogy a falu sérelmezi, hogy elvették a sportpályájukat. Az első évben jól indult, sok ember dolgozott. Idén már nem dolgoztak, nem termeltek, maximum a parlagfűvet kaszálták. Játsszóterük ugyan van, de nincs sportpályájuk, nincs rendezvényhelyszín. A gyereke Pölöskére járnak át focizni. Sokat áldozott az Egyesület arra, hogy legyen ez a sportpálya. Az Egyesület felajánlja a segítségét, hogy azt a területet visszakapják. Van egy másik terület, azt kipucolnák a jelenlegi „kert” területe helyett. Az új játsszóter is kicsi, ráadásul a hajléktalan miatt nem is mennek oda szívesen. Hiányát érzik a focipályának, a falu lakóinak szüksége lenne a közösségi térre. Ismét elmondta, hogy minden segítséget megadnak.
3. Szintén sérelmezik a lakók az alsó vasúti sorompó lezárását. A híd rossz állapotára való tekintettel lett lezárva, de ez nem igaz, mivel még az ő képviselősege alatt lett vis maiorból felújítva. Az volt a MÁV feltétele, hogy ezt lezárják és a másik sorompó kap egy fény sorompót. Most se fény sorompó nincs, se alsó vasúti átjáró. Véleménye szerint nem helyes, hogy az Iskola utcáról nincs menekülő útvonal.

Egy lakó megjegyezte, hogy olyan szegélyt raktak le, hogy ha azt kiraknák az útra, meglenne a fekvőrendőr.

Sipos Tamás problémaként vetette fel, hogy a VOLÁN-tól Jánosiig hiányzik a közvilágítás. Kb. 1 km-es szakasról van szó. Ha a Gorkij utcai garázssoron, ahol éjjel a kutya nem jár, tudtak csinálni, nem igaz hogy itt nem lehetne. Több embert is elütöttek már ezen a szakaszon.

Többen megerősítették a felvetését, elmondták, hogy már halálos gázolás is történt ezen a szakaszon.

Egy lakó – templomba járóként – elmondta, hogy annak idején megígérték, hogy a buszközlekedést a mise időpontjához igazítják, de ez nem történt meg. Van egy távolsági busz, ami jó lenne, de nem áll meg. Vasárnap egy 11 órás buszt szeretne kérni Komlóról.

Többen reagáltak rá, hogy a távolsági busz azért nem áll meg, mert gyorsjárat és az nem áll meg mindenhol. De jó lenne elintézni, hogy legalább a távolsági busz mindig álljon meg.

Aipl József kérdése, hogy a kultúrház problémájának, a fűtésnek a megoldása hogy fog történni, csak a gázfűtés lett-e megvizsgálva, mint opció? Esetleg napelemes pályázat nincs-e ilyenre?

Egy lakó elmondta, hogy az Iskola utca hátsó részére nem lenne szabad beengedni a nagy teherautókat. Repedeznek a falak. Legalább egy súlykorlátozást ki kellene rakni.

Vér Ferenc egyetértett Reszelőné Cser Sarolta által korábban elmondottakkal. Véleménye, hogy azért nem jöttek el ma is többen, mert soha nem történik semmi.

A foci pályán a konténereket nem a betonra kellene tenni, hanem máshova, egy lejárával meg lehetne oldani a bejutást és akkor a pálya szabad maradna.

A játszótérnél sok pénzt költöttek – szerinte feleslegesen.

120 aláírást gyűjtött össze az átjáró ügyében, mindenki azt hitte, hogy ez elég lesz. Kérdése, hogy mit tudnak csinálni a cél érdekében? Továbbá kérdése, hogy egyáltalán mekkora lehet egy zsákutca.

Az elhangzott kérdésekre, észrevételekre Polics József reagált, melynek során elmondta:

- Kérdések özöne jött, de nem tud minden problémát megoldani.
- Az Iskola utcát a Patak utcán keresztül összekötötték a belvárossal, közvilágítással. Ezzel van menekülőút az Iskola utcából. Hogy egy zsákutca milyen hosszú lehet, arra nincs szabály.
- Bosszantja, hogy a jogos igényeket sem tudja teljesíteni. Nincs annyi támogatás, hogy minden igényt kielégítsenek.
- A kerttel 170 embernek adtak munkát. Sajnos már nincs munkás, főleg nem szakember.
- A MÁV-val kötött kompromisszum arról szólt, hogy a Pécsi úton épül fényesorompó. Nem a híd teherbírása volt a probléma. Dolgozói létszám is volt a tét. A MÁV biztos nem fogja visszaállítani az alsó vasúti átjárót.
- A hajléktalan a játszótéren nem akadályozhatja meg a rendes használatot. Lehet megszólalni a játszótérrel, de a városban sok helyen még ilyen sincs. A játszótérrel itt kell továbbfejleszteni.
- A kertnek most épül a szociális blokkja, ami arra utal, hogy véglegesedik a dolog. A savanyító üzemet és a növénytermesztést is fenn kell tartani.

- A foci pályára kapcsán a javaslata, hogy próbáljanak valami más megoldást találni. Kellene keresni egy területet, ami alkalmas lehet pályának.
- Az autónak be kell menni az Iskola utca végébe, ha ott van a cég, ami sok embernek ad munkát.
- Közvilágítás azért nincs az Ipari úton, mert zártkertnek minősül. 8 év alatt 50-60 millió Ft-ot költöttek a közvilágításra (pl. elkészült a Gimnázium mögött, a Bánnyász parkban). A lista az igényekről minden évben ott van a költségvetés összeállításánál. Minden bővítést az önkormányzatnak kell finanszírozni, nem az áramszolgáltatónak.
- A busz közlekedéssel kapcsolatban le van fektetve, hogy a helyközinek is meg kell állnia. Sofőrfüggő, hogy megáll-e. Kérte, hogy írják fel a busz rendszámát, és mikor történt, hogy nem állt meg a busz.
- Gyorshajtással, sebességméréssel, fekvőrendőrrel kapcsolatban a véleménye, hogy kell a kultúra a közlekedésben is. Nem lehet minden autós mellé rendőrt állítani.
- A 20 éves Rózsadombi árok problémára rá fog kérdezni a hivatalban, meg fogja nézetni.
- Kultúrház fűtésére nincs más lehetőség. Legolcsóbb megoldás egyébként a dobkályha lenne.
- Minden alkalommal próbálnak valamit tenni, de kéri, hogy a közösség is tegyen.

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáshoz kapcsolódóan további kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Schalpa Anett megköszönte a részvételt, majd a közmeghallgatást bezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető